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SOLO UNO DE CADA DOCE, CATOLICOS FERVIENTES 
EN MADRID 

TRES DE CADA DIEZ, INDIFERENTE RELIGIOSAMENTE 

En Pontevedra una de cada siete amas de casa 
se confiesa católica ferviente. Y sólo una de 
cada treinta y tres, indiferente. 

VIGO, 5.—El 15 % (una de cada siete) amas de casa de la provincia de Pontevedra 
se autocalifica como católica «ferviente» según la encuesta de los sociólogos Justo de la Cue-
va y Margarita Ayestarán. Un 61 % se autocalifica como «practicante», un 19 % como «oca-
sional». Y sólo un 3 % como «indiferente». El 2 % restante no contesta o indica otra re-
ligión. 

La encuesta ha sido realizada en los meses de julio y agosto pasados a una muestra 
aleatoria de 600 amas de casa de la provincia de Pontevedra a las que se formuló la pre-
gunta siguiente: «¿le importaría ahora clasificarse en uno de estos grupos: indiferente, ca-
tólica no practicante, muy buena católica, creyente de otra religión?». Las dos primeras 
respuestas se han refundido en la categoría «indiferente» y las 3.ª, 4.ª y 5.ª se corresponden a 
las categorías de «ocasional», «practicante» y «ferviente». 

Es de resaltar que en otra encuesta realizada por los mismos sociólogos en marzo-
abril de este año a una muestra de 840 cabezas de familia y amas de casa de Madrid capital 
los resultados fueron los siguientes: fervientes, 8 %; practicantes, 31 %; ocasionales, 26 %; 
indiferentes, 29 %. Referidos a las amas de casa españolas. 

En 1969 el Informe FOESSA presentó los siguientes resultados: fervientes, 13 %; 
pracaticantes, 64 %; ocasionales, 16 %; indiferentes, 6 %. 
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